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 EMBED Word.Document.12  [image: image1.emf]                                Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária da Câmara   Municipal de  Quixelô/CE ,  realizada às 10:00 (dez) horas do dia 02 (dois) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco)  em sua sede própria na Trav. Pedro Gomes de Araújo S/N, sob a Presidênci a do  Vereador Doroteu Honório Guedes Filho e Secretariada pelo Vereador José Matias  Neto.Contou com a participação de Carlos Alberto Alves de Oliveira Filho, Francisca  Mayle do Carmo, Francisco Ézio Soares Araújo, Jarbas Camilo da Costa, José Gomes  da Silv a, José Matias Neto, Verilândia Guedes Lopes. Deixando de comparecer  Francisco Alves Ribeiro,  Anaildo Alves Pinheiro, Wágner Vieira de Araújo. Havendo  número de Pares o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos autorizando o Sr.  Secretário a fazer a leit ura da Ata da Sessão anterior, que após lida colocada em  discussão e votação, teve aprovação unânime. O Sr. Presidente anunciou o Pequeno  Expediente que da leitura das seguintes matérias:Mensagem ao Projeto de Lei  Complementar n 07/2025,de 27 de março de 2 025,que dispõe sobre  alteração na Lei  municipal de n 35/1998,que trata do plano de cargos e carreira do serviço autônomo de  água e esgoto do município de Quixelô/CE e dá outras providências; Mensagem ao  Projeto de Lei Complementar n 08/2025,de 27 de março d e 2025,que autoriza o Poder  Executivo Municipal a reajustar a remuneração dos indicados servidores públicos do  município de Quixelô/CE, e dá outras providências . Anunciou o Grande Expediente  facultando a palavra para os nobres Vereadores (as). O Sr. Presid ente anunciou a Ordem  do Dia colocando em votação os Projetos 07 e  08/2025;os Projetos de Resolução 02 e  03/2025 de autoria do Vereador Francisco Ézio Soares Araújo, sendo aprovados por  unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou os   trabalhos e para  constar eu José Matias Neto lavrei a presente Ata que será assinada por quem de direito.                                                             José Matias Neto                                                          Vereador                                                                                   
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